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BOLU BELEDiYESiNiN KARARINA
“YuRuTMEYi
DURDURMA”
VERiLDi

Meclis salonunu

terk ettiler

Bolu'da üretim tesisi bulunan fabrikaların hem sahipleri hem de 
çalışanları ile buluşan AK Parti Bolu Belediye Başkan Adayı Doç. 
Dr. Muhammed Emin Demirkol, "Bolu'nun akıllı kent olması yönünde-
ki ilk adımları biz atacağız. Daha güvenli, daha verimli, daha yeşil ve 
daha yaşanabilir Bolu için akıllı şehir olmaya ihtiyacımız var." dedi.

 
“BOLU’DA öRNEK OLACAK DöNüŞüM BAŞLAYACAK”
DEMiRKOL DESTEK iSTEDi AKILLI ŞEHiRCiLiK UYGULAMALARINI ANLATTI

“Esnafımıza Eziyet Değil Hizmet Edeceğiz”

İYİ Parti teşkilatının ziyaret durağı Bo-
lu Esnaf ve Sanatkârlar Kredi ve Kefa-
let Kooperatifi oldu. Gerçekleşen ziya-
rette esnafın içinde bulunduğu zor ko-
şullar konuşuldu. Ziyaretin sonunda 
Şen ve İYİ Parti teşkilatı üyeleri koo-
peratif çalışanlarıyla sohbet ederek se-
çimde İYİ Parti'ye destek istedi. 3’TE

Durak “Değişimin Vakti Geldi”
Diyerek Projelerini Tanıttı

4-5’TE

“ÖZCAN YEMİNİNİ BOZDU”

2’DE
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“Vatandaşın Geleceği
Seçimle Ötelenmemelidir”

YAĞMUR ALTINDA

HAK ARADILAR

6’DA
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BOLU YöRESEL üRüNLER

“Özcan Yeminini Bozdu”
Bolu Ülkü Ocakları Başkanı Cihan Özkalem, Bolu Belediye Başkanı Tanju Özcan'ın seçim öncesi rakiplerinin "kaybetme 

telaşı" içerisinde olduğuna işaret ederek, bu durumun belediye içinde bir "korku imparatorluğu" oluşturduğunu söyledi. 

ÖZKALEM ÖZCAN’IN BELEDİYE İDARECİLİĞİNİ ELEŞTİRDİ

“KEFARETİNİ 31 MART GECESİ ÖDEYECEKTİR”

OĞUZHAN EKE

BURHAN YEŞİLTAŞ
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DEMİRKOL, DESTEK İSTEDİ AKILLI ŞEHİRCİLİK UYGULAMALARINI ANLATTI

Bolu'da üretim tesisi bulunan fabrikaların hem sahipleri hem de çalışanları ile buluşan AK Parti Bolu Belediye 
Başkan Adayı Doç. Dr. Muhammed Emin Demirkol, "Bolu'nun akıllı kent olması yönündeki ilk adımları biz ataca-
ğız. Daha güvenli, daha verimli, daha yeşil ve daha yaşanabilir Bolu için akıllı şehir olmaya ihtiyacımız var." dedi.

AK Parti Bolu İl Başkanı Suat Güner, Bolu 
Belediye Meclisinde alınan tartışmalı karar 

ilişkin, "Bolu İdare Mahkemesi tarafından yü-
rütmeyi durdurma kararı verilmiştir" dedi.

“Yürütmeyi
Durdurma Kararı

Verilmiştir”

AYŞE KARAÇAM

SELDA SELİN ÖZBAY YASİN CELAL TORUN
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DiYEREK PROJELERiNi TANITTI

ASLI AKIŞ
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TEMİZLİK MALZEMESİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.
ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.  4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler;
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
İKN :2024/154713 oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP'tan 
1-İdarenin alınır.
a) Adı :T.C. BOLU BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ 4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.

MÜDÜRLÜĞÜ 4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat bilgileri.
b) Adresi :BÜYÜK CAMI MAH. IZZET BAYSAL CAD. 99 14000 4.1.5. İhale konusu alımın tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılamaz.

MERKEZ/BOLU 4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
c) Telefon ve faks numarası :4442658 - 3742170064 İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
ç) İhale dokümanının görülebileceği ve :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
e-imza kullanılarak indirilebileceği internet sayfası İdare tarafından mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
2-İhale konusu mal alımın 5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
a) Adı :TEMİZLİK MALZEMESİ 6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
b) Niteliği, türü ve miktarı :120 Kalemden Oluşan Temizlik Malzemesi Alımı işidir. 7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, 

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. 8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife 

c) Yapılacağı/teslim edileceği yer :T.C. Bolu Belediye Başkanlığı-Destek Hizmetleri ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
Müdürlüğü 9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 

ç) Süresi/teslim tarihi :Tüm ürünler 30.09.2024 tarihine kadar idarenin talebi çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir. İhale 
doğrultusunda peyderpey teslim edilecektir. sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

d) İşe başlama tarihi :Sözleşme imzaladıktan sonra 1(bir) gün içerisinde işe 10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
başlar. 11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici 

3-İhalenin teminat vereceklerdir.
a) İhale (son teklif verme) tarih ve saati :08.03.2024 - 14:30 12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılacaktır.
b) İhale komisyonunun toplantı yeri :Bolu Belediye Başkanlığı - İhale ve Satınalma Birimi 13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
(e-tekliflerin açılacağı adres) 14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak 15. Diğer hususlar:
kriterler: Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci 
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı maddesine göre açıklama istenecektir.

TEMİZLİK MALZEMESİ VE ÜRÜNLERİ SATIN ALINACAKTIR
T.C. BOLU BELEDİYESİ DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de                                                                                             BASIN - www.bik.gov.tr1984309                                                                                                                        

Türkiye Kamu-Sen ve Türk Sağ- metimiz 2024 yılını 'Emekli Yılı' ne dair taahhütte bulunmuştu. rulunda bu yönde önemli geliş- ne getirmiştir. Buna bağlı ola- arasında ortaya çıkan ikili uy-
lık-Sen Bolu Şube Başkanı Fur- olarak ilan etmiştir. Mademki Hatta dönemin Çalışma ve Sos- meler kaydetmiştik. Ancak son- rak sözleşmeli kamu çalışanları gulamanın sosyal devlet ilkesi 
kan Özübek, kamu emeklilerin bu yıl emekli yılıdır öyleyse me- yal Güvenlik Bakanı Vedat Bil- rasında yetkililerin olumsuz ta- 4 yıl boyunca ailelerinden ayrı çerçevesinde düzeltilmesi, Yar-
ve çalışanlarının içerisinde bu- mur emeklilerinin durumu da gin de konu hakkındaki kanun vırlarıyla karşılaştık. Kamu büt- kalmakta, yer değiştirme başta dımcı Hizmetler Sınıfı persone-
lunduğu zor şartları dile getirdi. mutlaka düzeltilmeli, ilave ek teklifinin hazır olduğunu belirt- çesine yük teşkil etmeyecek olmak üzere birçok hakkı kulla- linin Genel İdare Hizmetleri Sı-
Seçim gündemi sebebiyle ka- ödeme memur emeklilerine ve- mişti. Ne var ki, bugüne kadar olan bu talebimizin hayata ge- namamaktadır. Kamuda asli ve nıfına geçirilmesi, Kamuda es-
mu çalışanlarının maaş taleple- rilerek bu yoldaki ilk adım atıl- bu yönde atılmış herhangi bir çirilmesi ve Yardımcı Hizmetler sürekli görevler mutlaka kadro- nek, geçici, vekil, sözleşmeli gi-
rinin ötelenmemesi çağrısında malıdır." şeklinde konuştu. adım olmadığını görmekteyiz. Sınıfı personelinin Genel İdare lu memurlar eliyle gördürülme- bi adlar altındaki personel ça-
bulundu. Devlette devamlılık esastır." İfa- Hizmetleri Sınıfına alınması lidir. 3+1 süreli sözleşmeli sta- lıştırma uygulamasına son veri-

“DEVLETTE DEVAMLILIK delerine yer verdi. yüzbinlerce vatandaşımızın yü- tüde istihdam kaldırılarak tüm lerek 3+1'e tabi personel de da-
Özübek, Yerel seçimler nede- ESASTIR” zünü güldürecek, kamuda kari- kamu görevlilerinin 657 sayılı hil olmak üzere tüm çalışanla-
niyle gündemin siyaset ağırlıklı Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın “UYGUN KADROLARA YÜK- yer ilkesinin hayat bulmasını Kanunun 4/A maddesi kapsa- rın kadrolu ve güvenceli olarak 
ilerlediğini kaydederek; "Özel- söz verdiği, birinci dereceye ge- SELME İMKANI BULAMA- sağlayacaktır" dedi. mında kadrolu olarak istihdamı çalıştırılması ve yeniden artış 
likle memur ve emeklilerimizin len tüm kamu çalışanlarının ek MAKTADIR”  sağlanmalı, kamuda 4/A'lı kad- gösteren taşeron uygulaması-
yaşadığı sorunlar ve beklentile- göstergelerinin 3600'e yüksel- Kamu kurum ve kuruluşlarında “İSTİHDAM SAĞLANMALI” rolu ve güvenceli istihdam esas na son verilmesi için yapılacak 
ri bu süreçte geri plana atılma- tilmesi konusunun da henüz ha- yaklaşık 110 bin dolayında yar- Furkan Özübek, Türkiye Kamu- alınmalı, esnek ve güvencesiz düzenlemelerle başlanmalıdır." 
malı, milyonlarca vatandaşımı- yata geçirilmiş olmadığını açık- dımcı hizmetler sınıfı personeli Sen olarak yardımcı hizmetli çalışma biçimleri tamamen son- açıklaması yaptı. 
zın geleceğini ilgilendiren ko- layan Özübek; "Ek gösterge bil- bulunduğunu söyleyerek çalı- personellerinin taleplerine dai- landırılmalıdır" diye belirtti.
nular seçim gündemi ile ötelen- hassa memur emeklilerinin ma- şanların büyük çoğunluğunun ma takipçisi olduğunun altını çi- “GELİR DAĞILIMINDA ADA-
memelidir. Memurlar, emekliler aşlarını doğrudan ilgilendirdiği yüksekokul mezunu ve kurum- zerek; "Kamu çalışanlarının “BİR KERE DAHA VURGU- LETSİZLİKLER ORTAYA ÇI-
ve aileleri hesaba katıldığında için emekli maaşlarının belir- larında memurlarla aynı görevi önemli sorunlarından bir tanesi LUYORUZ” KAR”
yaklaşık 25 milyonu bulan bir lenmesi bakımından hayati öne- yürütmekte olduğunu belirten de kamu kurum ve kuruluşla- Güçlü devletlerin, temsilcisi Sorunların çözümü için düzen-
kitlenin beklentilerinin iktidarı- me sahiptir. Milyonlarca memur Özübek; "Bu çalışanlarımız da rında sözleşmeli istihdamının olan memurları da güçlü kıla- leme yapılması gerektiğini dile 
mız nezdinde mutlak surette ve emekli Cumhurbaşkanımı- kamu görevlisi olduğu halde, asıl istihdam biçimi haline gel- cağını vurgulayan Özübek; getiren Özübek; " Milli gelirin 
karşılık bulması ve sorunlarının zın sözünün hayata geçirilme- bir türlü açılmayan görevde yük- mesi ve birçok kurumda yeni- İkinci asrının başlangıcında, artmasının yanında bu gelirin 
çözülmesi gerekmektedir. sini beklemektedir. Hatırlana- selme sınavları nedeniyle eği- den taşeron işçiliğinin artış gös- 2024 yılı Emekli Yılı ilan edil- adil bir biçimde paylaşılması da 

cağı gibi 2023 yılında yürürlüğe tim durumlarına uygun kadrola- termesidir. 7433 sayılı Kanunla mişken devletin memur ve önemlidir. Aksi halde gelir dağı-
“İLK ADIM ATILMALIDIR” giren uygulama ile kamu gö- ra yükselme imkânı bulama- 2023 yılında sözleşmeli perso- emeklilerini mağdur bırakma- lımında adaletsizlikler ortaya çı-
Bilindiği gibi 2023 yılı Temmuz revlilerinin ek gösterge sorunu maktadır. Yardımcı hizmetlileri- nelin büyük bir kısmı kadroya yacağını ümit ettiklerini söyledi. kar. Gelir adaletini sağlamanın 
ayında yalnızca çalışan kamu büyük ölçüde çözülmüş iken o mizin yer değiştirme hakkı da geçirilmiştir. Ancak aynı Kanun- Özübek, "Türk ve Türkiye Yüz- birincil yolu da memur ve 
görevlilerine ödenmeye başla- dönemdeki ikazlarımızın karşı- kısıtlıdır. Kamuda en düşük üc- la kurum ve kuruluşlarda ilk ata- yılına yaraşır bir kamu yönetimi emeklilerin maaşlarının belir-
nan 8 bin 77 TL tutarındaki ila- lık bulmaması nedeniyle birinci retli kesim olan yardımcı hiz- malarda personelin 3 yıl süre ve kamu çalışanı için 2024 yı- lenmesinde ortaya konulan po-
ve ek ödeme, ocak ayındaki ar- dereceye gelen memurlarımız metler sınıfı personelin mağdu- ile sözleşmeli personel pozis- lında mutlaka harekete geçil- litikalardır. Beklentimiz, ekono-
tışlarla birlikte 12 bin 54 TL'ye açısından bir haksızlık ortaya riyetini gidermenin en uygun yo- yonlarına atanması, ardından mesi gerektiğini bir kere daha mik zorluklar içinde bulunan 
yükselmiş ancak bu ödemenin çıkmıştı. Sayın Cumhurbaşka- lu bu çalışanlarımızın yaptıkları da 1 yıl boyunca atandıkları ku- vurguluyoruz: İlave ek ödeme- memur ve emeklilerimizi göze-
emekli maaşlarına sayılmama- nımız ve hükümet yetkilileri de işlere ve eğitim seviyelerine uy- rum ve bölgede çalıştıktan son- nin emekli maaşlarına eklen- tecek kararlarla aileleriyle bir-
sı nedeniyle çalışma yaşamı ile genel seçimler öncesinde bu gun görevlerin bulunduğu ge- ra memur kadrolarına geçebil- mesi, Birinci dereceye gelen likte 25 milyona ulaşan bu kitle-
emeklilik arasındaki bağ tama- durumun düzeltileceğine ve bi- nel idare hizmetleri sınıfına ge- meleri hükme bağlanmıştır. Bu tüm memurların ek gösterge ra- nin yüzünün güldürülmesi yö-
men kopmuş, emekli maaşları- rinci dereceye gelmiş tüm me- çirilmeleridir. Daha önce toplu da sözleşmeli personel çalıştır- kamlarının 3600'e yükseltilme- nündedir" dedi.
nın ödenen prim ve kadro ile murların ek gösterge rakamla- sözleşme görüşmelerinde ve mayı bir istisna olmaktan çıkar- si, 2008 öncesi ve sonrasında 
olan ilişkisi kesilmiştir. Hükü- rının 3 bin 600'e yükseltileceği- Kamu Personeli Danışma Ku- mış kamuda asıl istihdam hali- göreve başlayan memurlara YASİN CELAL TORUN
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Kongrede; Deniz Yücel, Başbakan Binali 

*Hammaddesi yurt içinde olan Yıldırım ve Almanya Başbakanı 
endüstri kollarının kurulmasına, Merkel'in görüşmesinden 1 gün 

*Özel Girişimcilerin sonra serbest bırakıldı.
Desteklenmesine,

*Yatırımcılara kredi sağlayacak 17 ŞUBAT
bankaların kurulmasına, 1916- Ruslar Muş'u işgal etti.*Günlük tüketim mallarına 

1923- İzmir İktisat Kongresi öncelik verilmesine,
başladı.*Önemli kuruluşların 

1925- Aşar Vergisi kaldırıldı.millileştirilmesine,
1926- Türk Medeni Kanunu *Sanayii teşvik edici yasaların 

çıkarılması, özellikle gümrük kabul edildi.
tarifelerinin milli sanayinin 1930- Türk Gazeteciler Birliği 
kalkınma ihtiyaçlarına göre kuruldu.

değiştirilmesi, 1939- Hatay Meclisi, Türkiye 
*Yerli malların karada ve denizde Cumhuriyeti yasalarını, Hatay 

ucuz tarife ile taşınması, yasaları olarak kabul etti.*Sanayi bankası kurulması,
1959- Başbakan Adnan Kararları alınmıştır.

Menderes ve beraberindeki Türk 
heyetini Londra'ya götüren 13 ŞUBAT
THY'nin ''SEV'' uçağı düştü; 1925- ''Şeyh Sait Ayaklanması'' 

Menderes'in kurtulduğu kazada, başladı.
aralarında Anadolu Ajansı Genel 1961- 7 yeni parti kuruldu. Yeni 

Müdürü Şerif Arzık'ın da Türkiye Partisi, Türkiye İşçi 
bulunduğu 14 kişi öldü.Partisi, Millete Hizmet Partisi, 

1993- Jandarma Genel Komutanı Güven Partisi, Müsavat Partisi, 
Orgeneral Eşref Bitlis'i Muhafazakâr Parti ve 

Diyarbakır'a götürecek askeri Cumhuriyetçi Parti.
uçak, havalandıktan kısa süre 1975- Kıbrıs Türk Federe Devleti 
sonra Ankara'nın Yenimahalle ilan edildi.

semtindeki PTT İşleme 1995- İlk Türk Füzesi, Konya-
Merkezinin bahçesine düştü.Karapınar Füze Fırlatma 

2016- Ankara'da, Türk Silahlı Üssü'nden başarıyla fırlatıldı.
Kuvvetleri personelinin hedef 

alındığı hain saldırıda, asker ve 14 ŞUBAT
sivillerin bulunduğu 28 kişi 496- Sevgililer Günü
hayatını kaybetti, 61 kişi de 1876- Alexander Graham Bell, 

yaralandı.telefonu icat etti.
1909- Türkiye'de ilk güven 

18 ŞUBAToylaması yapıldı.
1856- Islahat Fermanı ilan 1924- T.B.M.M' nde, orduda çiftçi 

edildi.askerlere basit ziraat dersleri 
1916- Ruslar, Erzurum'u işgal verilmesi hakkında kanun kabul 

etti.edildi.
1934- İstanbul Üniversitesi'ne 2003- Şartla salıverilme 

bağlı Dil Mektebi açıldı.yasasından toplam 43.500 
1952- Türkiye, Kuzey Atlantik tutuklu ve hükümlünün 
Paktı Örgütü'ne (NATO) katıldı. yararlandığı açıklandı.
TBMM'nin 18 Şubat'ta verdiği 
onayın ardından, Türkiye, 21 15 ŞUBAT
Şubat günü NATO üyesi oldu.1977- Ankara-İstanbul arasını 7 
1988- İstanbul'daki Spor ve saat 13 dakikada alacak olan 
Sergi Sarayı'nın adı, ''Lütfi Mavi Tren deneme seferine 
Kırdar'' olarak değiştirildi.başladı.

1983- Renkli televizyon yayını 
19 ŞUBAThaftada 4 saate çıkarıldı.

1915- İngiliz ve Fransız 2006- Emeklilere vergi iadesi 
kuvvetleri, Çanakkale'yi topa için fiş toplanmasına son veren 

tuttu.kanun Resmi Gazete'de 
1919- Karadeniz Bölgesindeki yayımlandı.

Rum faaliyetlerine karşı 
Samsun'da, "Karadeniz Türkleri 16 ŞUBAT

Müdafaa-i Hukuk Cemiyeti" 1920- 2. Anzavur Ayaklanması 
kuruldu.başladı.

1928- Himayei Etfal Kadın 1925- ''Türk Tayyare Cemiyeti'' 
Yardım Cemiyeti kuruldu.kuruldu.

1932- "Halkevleri" kuruldu.1949- İlkokulların dördüncü ve 
1957- Türk ordusunun ilk kadın beşinci sınıflarında din dersi 
doktor subayı Sema Aran göreve okutulmaya başlandı.

başladı.1950- Yüksek Seçim Kurulu 
1959- Londra Konferansı sona kuruldu.

erdi. Bağımsız Kıbrıs Cumhuriyeti 1976- Türkiye'nin Beyrut 
kurulmasını öngören Londra Büyükelçiliği Başkâtibi Oktar 

AntlaşmasıCirit, Tabancayla vurularak 
imzalandı. İngiltere, Türkiye ve öldürüldü. Saldırıyı Ermeni terör 
Yunanistan, Kıbrıs'ta garantör örgütü ASALA üstlendi.

devlet oldu.1999- Terör örgütünün elebaşı 
1994- Libya'da şeriat Abdullah Öcalan, Nairobi'de 

uygulamasına geçildi; İslami yakalanarak Türkiye'ye getirildi.
takvim uygulanmaya başlandı.2005- Eski Başbakan Mesut 

1997- İran'ın Ankara Büyükelçisi Yılmaz ve eski Devlet Bakanı 
Bagheri, Sincan'da düzenlenen Güneş Taner'in Türk bank 

''Kudüs Gecesi''ndeki ihalesine fesat karıştırmak 
konuşmaların ardından,suçundan Yüce Divan'da 

artan tepkiler nedeniyle ülkesine yargılanmalarına başlandı.
gitti.2005- Küresel ısınmaya karşı 

1998- Rusya'dan Türkiye'ye boru “Uluslararası Kyoto İklim 
hattı ile doğal gaz getirecek Mavi Sözleşmesi” yürürlüğe girdi.

Akım Projesi için yüklenici 2018- Silivri Cezaevi'nde 1 yıldır 
firmalar arasında anlaşma tutuklu bulunan Alman "Die Welt" 

gazetesinin Türkiye temsilcisi imzalandı.

23 Nisan 1920 de Ankara'da gerekenleri tespit etmek oluşturulması gereğine işaret 
toplanan Türkiye Büyük amaçlanıyordu. İzmir edilmiştir. Ancak, Kongrede, 
Millet Meclisi, 2 Mayıs İktisat Kongresi sonunda; “millilik” ile “milliyetçilik” asla 
1920'de 11 bakandan kongreye katılanlar birbirine karıştırılmamıştır.
oluşacak hükümetin oybirliği ile Misak-ı 

kurulması ile ilgili 3 numaralı İktisadı (Milli Ekonomi     Bu bağlamda, İzmir 
kanunu kabul etmişti. Bu İlkesi) kabul ederek, İktisat Kongresi kendine 
hükümette bir de İktisat modern ve müreffeh özgü bir pazar ekonomisi 
Bakanlığı bulunmaktaydı. Türkiye için canla başla düzeninin oluşturulması 

Hükümetin programında mali çalışmaya and içti. zorunluluğunu ortaya 
ve ekonomik meseleler koymuş ve bunun o 

üzerinde önemle durulacağı İzmir İktisat Kongresi, günün ortamındaki 
da belirtilmişti. Ancak Lozan barış şartlarına işaret etmiştir. 
1920–1922 yıllarında görüşmelerinin kesintiye 

Türkiye, Kurtuluş Savaşı uğradığı bir sırada, Ziraat,     İzmir İktisat Kongresinde, 
içinde bulunduğundan, Sanayi, Ticaret ve İş kimi zaman açık kimi zaman 

Türkiye Büyük Millet Meclisi hayatının temsilcilerinin, örtülü olarak, “yeni düzeni” 
Hükümeti'nin bu dönemdeki yani halkın kuracak, koruyacak, 
başlıca amacı yurdu istiladan gerçekleştirdiği “mesaj” geliştirecek, sürekliliğini 

kurtarmaktı. Savaşın içerikli, “resmi” olmayan sağlayacak, teokrasiden 
gerektirdiği nedenlerle, “siyasi” bir faaliyettir. arındırılmış, kaynağını beşeri 

hükümet o sıralarda iradede bulan ve milli 
üretim ve endüstriye     Bu büyük Kongrede, toplum, milli devlet, milli 

yatırım yapacak durumda zalimane bir savaştan şerefle iktisat gereklerini sağlayan 
değildi. Ancak yönetici çıkan bir halkın, yani “yeni yeni bir hukuk düzeninin 
kadro zaferden sonra Türkiye'nin” savaşta oluşmuş oluşturulması zorunluluğuna 

prensip olarak siyasi ve bulunan ve barıştan sonra işaret edilmiştir.
ekonomik bağımsızlığı oluşacak olan “şekline” ve 

öngörmüştü. “içeriğine” işaret edilmiştir.     İzmir İktisat Kongresinde, 
Kısacası, tüm dünyaya, yeni bir yandan temsilcileriyle 

Lozan Konferansına ara Türkiye'nin, temsilcileri barış masasına oturduğumuz 
verildiği sırada, İzmir vasıtasıyla halkının yaptığı, uluslara muhteşem bir 

İktisat Kongresi 1135 uygarlıkta yeri olan bir kurtuluş savaşı içinde doğan, 
delege ile 17 Şubat - 4 “resmi” sunulmak istenmiştir. gelişen, kökleşen ve tüm 
Mart 1923'de toplandı. İzmir İktisat Kongresi, kurum ve kuruluşlarıyla 
İzmir İktisat Kongresinde, Türk toplumunun biçimlenen bir ulusun ve 
Yeni Türkiye'nin ekonomik ekonomik, toplumsal, onun egemen ifadesi olan 
sorunları tartışıldı. Ayrıca, siyasi ve hukuki tüm Devletin “kimliği” hakkında 
Lozan'da devamı istenen temel düzenlerinin uyarılarda bulunulurken, 
kapitülasyonlar ve diğer kaynağını “milli ileride kurulacak olan 

imtiyazların kabul egemenlik” esasından “Cumhuriyetin” ve özellikle 
edilmeyeceği ifade aldığına ve bu temel Türk Hukuk Devriminin 

ediliyordu. Bu kritik devrede, esasın mutlaklığına, “meşruiyet” temeli 
ekonomik sorunları vazgeçilmezliğine işaret oluşturulmuştur.

düzenlemek için kararlar etmiştir.
alan İzmir İktisat İzmir İktisat Kongresi, 

Kongresinde savaşlardan     İzmir İktisat Kongresinde, özünde saklı ilkeler 
yorgun çıkan halka, ilk kez Milli devlet, Milli bakımından, Türk 

ekonomik yön vermek ve iktisat, Milli toplum, Milli ulusunun dünü, bugünü, 
harap olan yurdu hukuk düzenlerinin o günün aynı zamanda yarınıdır.

kalkındırmak için yapılması şartlarına uyularak devamı

Hazırlayan: Uğur ERSAN
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iŞ DüNYASI TAKIMA OMUZ VERiYOR!
Trendyol 1.ligde ikinci devresinde oynadığı 5 maçta topladığı 11 puanla play-off'a 

göz kırpan Boluspor'da başkan Savaş Abak ve yönetim kurulu üyelerinin geliştir-
diği projeye destekler sürüyor. Tuncaylar Madencilik Nakliyat Yönetim Kurulu Baş-

kanı Fadıl Tunçay, şirket olarak Boluspor'a 1 yıl boyunca 1 personel sözü verdi. 

Boluspor’a Destek
Çığ Gibi Büyüyor

A grubu bol gollü maçlar ile hafta kapanırken, B grubunda 3 maçta sporse-
verler 8 gol izledi. 

Ligin normal süresinin bitimine bir hafta kala oynanan maçların sonuçları ve 
son puan durumu şöyle; 
A GRUBU
TAŞKESTİSPOR: 2 BOLU14 FK:4 
KINDIRASPOR:0 DÖRTDİVANSPOR:9 
KIBRISCIKSPOR: 6 YUMRUKAYASPOR: 0 
ALADAĞSPOR:6 SEBENSPOR:0 
B GRUBU
ÖZEL İDARE KÖROĞLUSOR:3 GÖYNÜK İDMAN YURDU:0
KIZKSPOR:0 KARACASU 2011:3 
YENİÇAĞASPOR:1 BOLU BELEDİYESPOR:1
A GRUBU PUAN DURUMU
TAKIMLAR   O  G B M  P 
1.GLS GRUP ALADAĞSPOR  13 12 1 0 37
2.DÖRTDİVANSPOR   13 10 1 2 31
3.SEBENSPOR    13  9 1 3 28
4.TAŞKESTİSPOR    13  6 1 6 19
5.BOLU 14 FK    13  5 1 7 16
6.KIBRISCIKSPOR    13  4 3 6 15
7.YUMRUKAYASPOR   13  1 0          12  3
8.KINDIRASPOR    13  0 2          11  2
B GRUBU PUAN DURUMU
TAKIMLAR O G B M P
1.BOLU YILDIZPOR   11 8 0 3 24
2.YENİÇAĞASPOR   12 7 1 4 22
3.ÖZEL İDARE KÖROĞLUSPOR 11 6 1 4 19
4.BOLU BLD.SPOR   11 5 2 4 17
5.KARACASU 2011   11 5 0 6 15
6.ELVAN İNŞ.KIZIKSPOR  11 4 2 5 14
7.GÖYNÜK İDMAN YURDU  11 1 0          10  3

Akay Kardeşler Bolu 1. Amatör Kümede hafta so-
nu 13. hafta karşılaşmaları oynandı. Play-Off için 
son haftaya girilirken, gruplarda şekillenmeye baş-
ladı. Mücadeleler bol gollü geçti.

Turnuvanın diğer maçlarında Yuna- İskoçya: Rory Mahady, Rory Whitta- Dostluk Turnuvası aday kadrosunda diye Derince Spor), Yusuf Sertkaya 
nistan Letonya'yı 3-0 yenerken, S. ker, Magnus Mackenzie, Murray şu oyuncular bulunuyor: (Bursaspor), Baran Ali Gezek (Mon-
Arabistan da Hırvatistan'ı 2-1 mağlup Campbell, Leyton Grant, Bailey Rice, Kaleciler: Arif Şimşir (Altınordu), De- dihome Kayserispor), Bedirhan Yıl-
etti. Ethan Laidlaw, Dylan Reid, Alfie Ba- niz Dilmen (Rams Başakşehir Futbol dız (Kocaelispor), Enes Erol (Yukatel 

vidge, Rudi Allan (Dk.87 Bobby Mc- Kulübü), Mehmet Şamil Öztürk Adana Demirspor A.Ş.), Tolunay Ar-
U19 Millîlerin İskoçya ile oynadığı luckie), Ryan One (Dk.83 Gabriel (Mondihome Kayserispor) tuç (Boluspor), Alper Efe Pazar (Yıl-
karşılaşmayı Genç Milli Takımlar Tek- Forsyth) Defans: Hikmet Çolak (Altay), Emir- port Samsunspor), Emre Çil (MSV 
nik Koordinatörü Selman Coşkun da Türkiye: Deniz Dilmen, Yiğit Fidan, han Başyiğit (Beyoğlu Yeni Çarşı Duisburg), Efe Sayhan (Siltaş Yapı 
yakından takip etti. Uluslararası Emirhan Başyiğit, Baran Ali Gezek, Spor Faaliyetleri A.Ş.), Yiğit Fidan Pendikspor Futbol A.Ş.), Muhammet 
Dostluk Turnuvası'nda son maçlar 16 Hüseyin Ertürk (Dk.69 Halil Özde- (Bursaspor), Furkan Çolak (Eyüps- Ali Özbaskıcı (Yılport Samsunspor), 
Şubat Cuma günü oynanacak. mir), Emre Uzun (Dk.86 Efe Sey- por), Muhammed Eren Arıkan (Mon- Emre Uzun (Bitexen Antalyaspor)

han), Enes Albak (Dk.78 Muhammed dihome Kayserispor), Arda Berk Özü- Forvet: Kaan İnanoğlu (MSV Duis-
Stat: Sport Center Pitch 4 Eren Arıkan), Yusuf Sertkaya, Murat arap (Beşiktaş A.Ş.), Enes Albak burg), Halil Özdemir (Jong KV Mec-
Hakemler: Ivan Santic, Mauro Mul- Arda Ayhan (Dk.78 Tolunay Artuç), (Yılport Samsunspor), Berkant Ge- helen), Hüseyin Ertürk (Beveren SK)
kovic, Nenad Marusic, Luka Milko- Kaan İnanoğlu, Berkant Gedikli, dikli (Rot-Weiss Essen) Teknik Direktör: Soykan Başar
vic U19 Millî Takımımızın Uluslararası Orta Saha: Murat Arda Ayhan (Bele-  

U19 Millî Takımımız, Hırvatistan'-
da katıldığı Uluslararası Dostluk 
Turnuvası ikinci maçında İskoç-

ya'yı 1-0 mağlup etti. Umag şeh-
rinde Sport Center Pitch 4'te oy-

nanan mücadelede Millî Takımı-
mızın golünü 77. dakikada Halil Öz-

demir kaydetti. Boluspor'un 
genç oyuncusu Tolunay Arduç 

78.dakikada oyuna dahil oldu. HABER MERKEZİ

BURHAN
YEŞİLTAŞ

YASİN CELAL TORUN
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